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ABS | ABS

Chiller Cabinets
Available in several sizes (200, 400 and 600 litres) with white 
and stainless steel form, glass and solid doors, Dixell Blue 
Line thermostat and lock, inside in ABS.

Freezer Cabinets
Available in several sizes (200, 400 and 600 litres) with a white 
and stainless steel form, glass and solid doors, Dixell Blue Line 
thermostat and lock, inside in ABS. The 200 litre stands out, with 
a glass door that has proved to be highly successful thanks to its 
“glass frosting” function. Moreover, the 400 and 600 litre models 
are equipped with an air valve to simplify the opening of the door. 

Thinking green is good for the environment.
Today the whole range is available in a special upgraded 
edition thanks to the use of the new R600a refrigerant 
ensuring higher levels of performance and reduced 
environmental impact, with no change in price. TÜV 
Rheinland environmental certification company has already 
run its first tests and all the products have received high 
environmental assessment reports.

Armadi chiller
Sono disponibili in diversi formati da 200, 400 e 600 litri, con 
allestimento bianco e inox, porta piena e in vetro, serratura e 
termostato Dixell Blue Line di serie, tutti con interno in ABS.

Armadi freezer
Sono disponibili in diversi formati da 200, 400 e 600 litri, con 
allestimento bianco e inox, serratura e termostato Dixell Blue 
Line di serie, tutti con interno in ABS. All’interno della linea si 
distingue il modello 200 litri con porta vetro che ha ottenuto un 
grande successo grazie alla funzione “glass frosting”. I modelli 
400 e 600 litri sono inoltre dotati di valvola ad aria per facilitare 
l’apertura della porta. 

Pensare in verde fa bene all’ambiente.
L’intera linea è oggi disponibile in una speciale edizione evoluta 
grazie all’adozione del nuovo gas refrigerante R600a che ha 
performance più elevate e impatto ambientale ridotto, senza 
variazione di prezzo. La società di certificazione ambientale TÜV 
Rheinland ha già effettuato i primi test riconoscendo a tutti i 
prodotti una valutazione ambientale di livello elevato. 

Not all families are equal, some less than others. That's 
why we thought about offering an alternative to our classic 
stainless steel lines by designing a range of products 
combining remarkable design with the requirements of an 
increasingly demanding market. This is how our ABS range 
was created: a wide range of products with 200, 400 and 600 
litre cabinets, with freezer or chiller functions that come with 
either white, steel or glass doors.

Non tutte le famiglie sono uguali, ma alcune sono meno 
uguali di altre. Per questo motivo abbiamo pensato di offrire 
un’alternativa alle linee classiche dell’acciaio pensando una 
gamma di prodotti che potesse coniugare un design di tutto 
rispetto, con le richieste di un mercato sempre più esigente. 
Ed è nata la nostra famiglia ABS: un’ampia e variegata linea di 
prodotti con armadi da 200, 400 e 600 litri, con funzione freezer 
o chiller e porte bianche, in acciaio e vetro.

GIVING YOU 
ALTERNATIVES. 
WITHOUT FORGETTING 
YOUR WORK.

VOGLIAMO DARVI 
SEMPRE DELLE 
ALTERNATIVE. SENZA 
DIMENTICARCI DEL 
VOSTRO LAVORO.
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CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI

MODEL | MODELLO  600 RVS  400 RVS  200 RVS

 White External Cabinet, ABS internally | Armadio bianco con interno in ABS - - -

 S/S external Cabinet , ABS internally | Armadio in Acciaio con interno in ABS v v v

Compressor Cycle Defrost | Sbrinamento a fermata compressore v v v

70 mm foaming Thickness | Spessore isolamento 70 mm v v v

Roll Bond evaporator system with fan assisted cooling | Refrigerazione Roll bond con ventola di assistenza v v v

Fan Air Circulating Fan assistance | Ventola di assistenza per circolazione dell’aria v v v

Removable Gasket | Guarnizione Estraibile v v v

Self closing door | Porta auto chiudenti v v -

Lock fitted as standard | Serratura di serie v v v

Dixell Blue line digital thermostat | Termostato digitale Dixell Blue line v v v

Ajustable shleves | Griglie regolabili 4  4 2

Bottom Shelf | Griglia al fondo v v v

2 Adjustable feet + 2 Rollers at the back | Piedini regolabili anteriori , ruote posteriori v v v

Climate Class | Classe Climatica 3 3 3

Energy Efficiency Class | Classe Energetica  A A A 

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO 600 RVS 400 RVS 200 RVS

EXTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm)  | DIMENSIONI ESTERNE (LxPxH mm) 775x716x1900 600x648x1876 598x679x838

INTERNAL DIMENSIONS (WxDxH mm) | DIMENSIONI INTERNE (LxPxH mm) 635x572x1638 460x467x1638 477x443x652

CAPACITY (lt) | CAPACITÀ (l) 600 400 200

TEMPERATURE | TEMPERATURA (°C) +0~+8 +0~+8 +0~+8

REFRIGERANT | REFRIGERANTE R600a R600a R600a

DEFROST | SBRINAMENTO Automatic | 
Automatico

Automatic | 
Automatico

Automatic | 
Automatico

COMPRESSOR | COMPRESSORE Zanussi Zanussi Zanussi

INPUT POWER | ASSORBIMENTO (W) 128 105 56

FREQUENCY | FREQUENZA (Hz) 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz 220/240V - 50Hz

NET WEIGHT | PESO NETTO (Kg) 98 78 43
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COMMON FEATURES | CARATTERISTICHE COMUNI
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DETAILS | DETTAGLI

1 2 3

 1-2) CR6 holding GN 2/1 pans | Il modello CR6 è adatto alle vaschette GN 2/1
3) “Door opening alarm” as standard for all units | Unità dotate di “allarme porta”

400 RVS
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